
第２学年通信
№１ ２０２２．４．７

２年生のスタートです。
本日，始業式が行われ，２年生の新学期が始まりました。
昨年１年間を共に過ごし，素晴らしいクラスを作った仲間と離れ，２年生

として新たなクラスづくりをスタートします。また，部活動でも新入生を迎
え，チームが新体制となります。２年生は，先輩と後輩に挟まれ，ある意味
とても難しい学年だと思いますが，１年生にとって「よき先輩」であり，３
年生にとって「よき後輩」であることを心掛け，自分自身を磨き，力を伸ば
せる１年にしてほしいと思います。
さて，今年度の第２学年は，８名の職員が担当します。新たな気持ちで，

生徒とともに頑張っていきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。

～ ２年生担当からひと言 ～

２年１組担任： 佐藤 浩正
今年度もよろしくお願いします。様々なことに進んでチャレンジでき

るよう応援していけたらと思います。元気！やる気！勇気！気持ちいっ
ぱいの三中生に！！！

２年２組担任： 中村 一城
はじめまして。太田市立南中学校から参りました。中村一城です。毎

日生徒の皆さんと楽しく過ごしていきたいと思います。よろしくお願い
します。

２年３組担任： 田 旬
２年３組の担任を務めさせていただきます， 田旬です。生徒と一緒

に毎日楽しく過ごしていきたいと思います。

２年４組担任 副主任： 髙際 幸治
本年度も担任をさせていただきます，髙際です。全力で勉強，部活を

頑張る生徒のサポートをしていきます。１年間よろしくお願いします。

２組担任： 籠谷 翼
初めまして，第一中学校より来ました籠谷翼と言います。社会も担当

します。一人でも社会の授業が楽しい，もっと知りたいと思えるように
頑張っていきます。よろしくお願いします。

２年副担任 ： 山下 久美子
４月から大塚チームに入団しました山下と申します。愛するお子さん

たちと笑顔で明るく過ごせればと思います。よろしくお願いいたします。

２年副担任 ： 岡部 令弥
本年度から館林三中に来ました，岡部令弥です。技術科の授業を担当

します。技術科の楽しさ・面白さを伝えられるように頑張ります。よろ
しくお願いします。

学年主任 ２年副担任 ： 大塚 麻衣子
昨年度に引き続き，この学年で頑張らせていただきます。昨年よりぐ

っと成長した生徒たちと過ごすこの１年が本当に楽しみです。よろしく
お願いします。

○教科書 ９冊 ＊落丁がないか確認し，名前を書いて
ください。

○保健関係
・ほけんだより ・健康観察カード
①結核問診票 ②運動器検診問診票 ③緊急時利用カード

＊①②③は変更等を書き直して再提出する。
○生徒調査票
○給食献立表、給食だより
○年間行事予定
○生徒理解のための写真撮影について
○部活動編制について
○自転車通学誓約書
○新型コロナ感染拡大に伴うご家庭へのお願い

制服登校
健康観察カード
＊朝の検温を忘れずに！

◎明日は８：１５～８：３５の間に登校しましょう！

筆記用具，ジャージ，おはし，エプロン，
三角巾（バンダナ），歯ブラシ，コップ，

（本日，忘れてしまった生徒）
提出物（生徒調査票，保健関係書類，自転車通学誓約書）

＜本日忘れてしまった人は＞
○ぞうきん２枚，洗濯ばさみ，春休みの宿題

○日程 ①学活 ②避難訓練 ③学年集会
写真撮影 自転車点検

④学活 ⑤学活 ⑥対面式
部活動紹介 ＊給食あり




